



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΧΡΗΣΤΟΥ ΛΑΔΑ 5 - 7 ΑΘΗΝΑ, 10561 – Τηλ: 2108211333 – Fax: 2108226972

Αθήνα, 07/04/2021

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**Θέμα: Τηλεδιάσκεψη με συμμετοχή 80 πρώην και νυν εργαζομένων της ΙΟΝΙΟΣ ΑΕ
Απαίτηση των εργαζομένων να πληρωθούν τα δεδουλευμένα και να εκτελεστούν οι
δικαστικές αποφάσεις**

Μεγάλη τηλεδιάσκεψη με την συμμετοχή 80 πρώην και νυν εργαζομένων στην "ΙΟΝΙΟΣ ΑΕ", από όλη την Ελλάδα (Καστοριά, Έβρο, Αθήνα, Θεσσαλονίκη κ.α.) πραγματοποίησε προχθές Δευτέρα 05/04 ο Σύλλογος Τεχνικών Υπαλλήλων Ελλάδος. Οι εργαζόμενοι επιδίωξαν την συνεργασία με τον Σύλλογό μας για να μας εκθέσουν τα τεράστια χρόνια προβλήματα που δηλώνουν ότι αντιμετωπίζουν με την εταιρεία. Πραγματικά μείναμε άναυδοι από όσα ακούσαμε. Συγκεκριμένα, μας καταγγέλθηκε ότι:

1. Υπάρχουν οφειλές δεδουλευμένων στα εργοτάξια Φράγματος Νεστορίου, Σουφλίου- Κορνοφωλιάς, Στείρων Εύβοιας, Νεμέας Κορίνθου, συντήρησης της "Έγνατίας Οδός Α.Ε." κ.α που ξεπερνούν κατά πολύ τις 500.000 (πεντακόσιες χιλιάδες) ευρώ.
2. Υπάρχουν δικαστικές αποφάσεις και διαταγές πληρωμής υπέρ των εργαζομένων (που διαβάστηκαν στην διάσκεψη), που δεν εκτελούνται
3. Τόσο τα προηγούμενα χρόνια όσο κατά την διάρκεια της πανδημίας του κορονοϊού έχει γίνει σωρεία παραβάσεων της εργατικής και όχι μόνο νομοθεσίας. Θα αναφερθούμε αναλυτικά σε μεταγενέστερο χρόνο.

Επικοινωνήσαμε με την εταιρεία, δεν κατέστη όμως δυνατό, να μιλήσουμε με κάποιον υπεύθυνο, παρά μόνο με τον συνάδελφο ο οποίος απαντούσε στο τηλέφωνο και δήλωνε κλητήρας.

Για τα παραπάνω θα υπάρξει από την πλευρά μας, εκτενής διερεύνηση και παρακολούθηση του ζητήματος. Θα βρισκόμαστε σε στενή συνεργασία με την Ομοσπονδία μας την ΟΣΕΤΕΕ και με την Γενική Συνομοσπονδία Εργατών Ελλάδος. Θα ενημερωθούν οι αρμόδιοι Υπουργοί Εργασίας και Υποδομών και εφόσον κριθεί απαραίτητο το γραφείο του Πρωθυπουργού, τα πολιτικά κόμματα και οι αρμόδιες Διευθύνσεις της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Μέχρι την επίτευξη του αυτονόητου. Να πάρουν οι εργαζόμενοι ότι έχουν δουλέψει.

Το Γραφείο Τύπου του ΣΤΥΕ